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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO 

PLENO 
CELEBRADA EL DIA 8 DE OCTUBRE DE 2009 

 
 

A S I S T E N T E S 
 

EXCMO. SR. ALCALDE-PRESIDENTE 
1. D. Emiliano García-Page Sánchez 

 
C O N C E J A L E S 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   S O C I A L I S T A 

2. D. Ángel Felpeto Enríquez 
3. Dª Ana Mª Saavedra Revenga 
4. D. Francisco Nicolás Gómez 
5. D. Rafael Perezagua Delgado 
6. Dª Milagros Tolón Jaime  
7. D. Francisco Javier Martín Cabeza 
8. Dª Ana Isabel Verdú Montes 
9. D. Gabriel González Mejías 
10.   Dª Rebeca Ruiz Bargueño 
11.   D. Alfonso Martín Alonso 
 

G R U P O   M U N I C I P A L   D E   I Z Q U I E R D A   U N I D A 
12.   D. Aurelio San Emeterio Fernández 
13.   Dª Carmen Jiménez Martín 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   P O P U L A R 

14.   Dª Ángela Moreno Manzanaro Cerdeño 
15.   Dª Mª Paz Ruiz González 
16.   D. Lamberto García Pineda 
17.   D. Fernando Fernández Gaitán 
18.   Dª Mª Luisa Martínez Moreno 
19.   Dª Paloma Barredo de Valenzuela Álvarez  
20.   D.  José Julián Gómez-Escalonilla Tenorio 
21.   D. Javier María Alonso Cuesta 
22.   D. Juan José Alcalde Saugar 
23.   D.  Joaquín Romera García 
24.   Dª. Mª José Rivas Rivas 

 
EL  SECRETARIO GENERAL  

D. César García-Monge Herrero  
 

EL INTERVENTOR 
 D. Rafael Bielsa Tello  
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En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Toledo, siendo las trece 

horas del día  ocho de octubre de dos mil nueve bajo la Presidencia del Excmo. Sr. 

Alcalde-Presidente, D. Emiliano García-Page Sánchez, se reúne el Ayuntamiento 

Pleno, con la asistencia de los siguientes Sres. Concejales: 

 

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA.-  D. Emiliano García-Page Sánchez, D. 

Ángel Felpeto Enríquez, Dª Ana Mª Saavedra Revenga, D. Francisco Nicolás 

Gómez, D. Rafael Perezagua Delgado, Dª Milagros Tolón Jaime, D. Francisco Javier 

Martín Cabeza, Dª Ana Isabel Verdú Montes, D. Gabriel González Mejías,  Dª 

Rebeca Ruiz Bargueño y D. Alfonso Martín Alonso. 

 

GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA.- D. Aurelio San Emeterio 

Fernández, Dª Carmen Jiménez Martín.  

 

GRUPO MUNICIPAL POPULAR.-  Dª Ángela Moreno Manzanaro Cerdeño, 

Dª Mª Paz Ruiz González, D. Lamberto García Pineda, D. Fernando Fernández 

Gaitán, Dª Mª Luisa Martínez Moreno, Dª Paloma Barredo de Valenzuela Álvarez, 

D.  José Julián Gómez-Escalonilla Tenorio, D. Javier María Alonso Cuesta, D. Juan 

José Alcalde Saugar, D.  Joaquín Romera García y Dª Mª José Rivas Rivas. 

 
 
Asiste el Secretario General del Pleno, D. César García-Monge Herrero, y el 

Interventor General Municipal, D. Rafael Bielsa Tello.    

 
 
El objeto de la reunión es celebrar sesión ordinaria en cumplimiento de 

acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 

tres de julio de dos mil siete y acuerdo de la Junta de Portavoces de cinco de 

octubre de dos mil nueve. 

 
 
Abierta la sesión por el Excmo. Sr. Alcalde-Presidente, el Pleno Corporativo 

adoptó los acuerdos sobre los asuntos incluidos en el siguiente: 
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ORDEN DEL DÍA 
 
 
“ÚNICO”  
 

DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE DE LA CORPORACIÓN EN CAJA 
MADRID. 

 

El SR. ALCALDE-PRESIDENTE indica las siguientes palabras: Antes de 
proceder a la votación que ocuparía el Orden del Día, les ruego que en homenaje 
y en recuerdo del militar fallecido en Afganistán, así como también con el deseo 
de la mejoría de quienes han sido heridos, guardemos un minuto de silencio. 
Continúa con su intervención el Sr. Alcalde–Presidente. La convocatoria del Orden 
del Día es la designación como antes decía del Representante de la Corporación en 
la Entidad Caja Madrid. Tal y como ha sido acordado en la Junta de Portavoces y 
con los plazos correspondientes, se han presentado dos propuestas. Una 
propuesta firmada por los grupos municipales del Partido Socialista y de Izquierda 
Unida, en la persona de D. Francisco Javier Martín Cabeza, Concejal Delegado del 
Área de Hacienda, Patrimonio, Promoción Económica, Régimen Interior, Empleo y 
Turismo. Y la segunda propuesta firmada por el Grupo Municipal Popular en la 
persona de D. Lamberto García Pineda. También tal y como se acordó en la Junta 
de Portavoces, la votación sería llamamiento nominal, por orden alfabético, de 
manera que si les parece conveniente, según vaya nombrando se pronuncie en 
alto por parte de los señores/as concejales, el apellido, lo vamos hacer con el 
primer apellido de ambas personas a quién se vota, Sr. García en un caso, Sr. 
Martín en otro.  

 
 
Transcurrida la votación, queda de la siguiente manera, el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno con 13 votos a D. Francisco Javier Martín Cabeza (11 PSOE y 
2 IU) y 12 a D. Lamberto García Pineda (PP), ACUERDA: 

 
Designar Representante de la Corporación Municipal en la Entidad Caja Madrid 

a D. Francisco Javier Martín Cabeza.         
 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos de qué tratar en el Orden del Día, la Presidencia 
levantó la sesión, siendo las trece horas y quince minutos, como Secretario 
General del Pleno, DOY FE. 
 


